
550

81
6,

5

 1
80

7 
 1

05
6 

 1
03

7 

A

A

B B

C C

1232

35
0

70
0

550

650

47
0,

5

582

230

470
700

27
3,

1
28

5,
9

27
2

63
6

86
1

410

410

 433,4 

COUPE A-A 
ECHELLE 1 : 18

D

D

COUPE B-B 
ECHELLE 1 : 18

41
0

COUPE C-C 
ECHELLE 1 : 18COUPE D-D 

ECHELLE 1 : 18

date :

date de création :
référence du plan :désignation de la pièce :

motif de modification : indice :

créé par :
indice :Simmob      2 rue d'Angoulème 

         17160  MATHA
Tél.   : 05 46 58 52 20
Fax   : 05 46 58 62 09
Email: infos@simmob.com multi - usage :

meuble pause café
échelle :

MOREAUD  JM
25/07/2005 NANTES261 - - P

Attention : ne rien mesurer sur les plans

référence  du  meuble

hauteur

largeur

profondeur

référence du colis n°1 :
référence du colis n°2 :
référence du colis n°3 :
référence du colis n°4 :
référence du colis n°5 :

poids

NANTES261 - -

NANTES261 - - 2
NANTES261 - - 1

NANTES261 - - 3

1232
700
1807
50.80 kg



Qté n° pièce désignation long larg épais
1 3464 coté gauche 1800 470 16
1 3466 coté droit partie basse 1031 470.5 16
1 3467 coté droit partie haute 750,5 470,5 16

2 3468 dessous ou dessus 550 410 16
1 3470 séparation horizontale intermédiaire 1216 700 19
1 3471 plinthe 550 70 16

3 3472 tablette mobile 550 410 16
1 3473 rideau bas 560 1000 8.6
1 3474 rideau haut 560 1175 8.6
1 3475 derrière bas 882 560 3
1 3476 derrière haut 657 560 3
2 QUAS0004 équerre chaises vestiaire 41,5 41,5 2
2 QUAS0010(permo) boitier excentrique (15/19) noir 14,8 14,8 14
12 QUAS0014(permo) goujon métal ( 15 / 34 ) bois / 11 44.5 7 7
14 QUAS0016 boitier excentrique ( 15 / 16 ) noir 14,8 14,8 12,5

16 QUAS0030 tourillon bois 8 x 35 (machine) 35 8 8
2 QUAS0032(permo) goujon double ( 15 / 34 / 19 ) zingué 3,5 7 7
2 QUBP0135 poignée entre axe 64mm 91 20 9
5 QUDV0093(permo) taquet de blocage (derrière meuble) 22 14 15
1 QUPE0009 pied métallique cylindre 90 90 1031
2 QUPR0064 rail  plastique blanc long 615mm 615 10.5 8
2 QUPR0065 rail  plastique blanc long 846mm 846 10.5 8
1 QUSE0143 1 loqueteau aimanté (magnetverschluss weiss 3-4kg) 49 48 13.5
1 QUSE0143 2 loqueteau aimanté 49 12 4.83
1 QUSE0143 3 loqueteau aimanté 49 12 2
12 QUST0002 taquet plastique noir 11 18,4 13
4 QUVI0008 patin clou 15 15 15 23,6
5 QUVI0015 vis bois 3.5 x 15 TF pozidrive bichromate 7 7 15
4 QUVI0026 rondelle plate diamètre M5 x 12 12 12 1
3 QUVI0100 vis M4 x 16 poëlier 18,1 9,8 9,8
6 QUVI0114 pointe acier tête plate 30 x 1.8 30 4.5 4.5
4 QUVI0121 vis agglo 5 x 20 TR pozidrive 22 10 10
2 QUVI0140 vis bois 3  x 20 TF pozidrive bichromate 7 7 20

1 QUVI0169 vis M 4x20 TF  VIS-DIN-963-4.8-(A2K)- M4x20 20 7 7

date :

date de création :
référence du plan :désignation de la pièce :

motif de modification : indice :

créé par :
indice :Simmob      2 rue d'Angoulème 

         17160  MATHA
Tél.   : 05 46 58 52 20
Fax   : 05 46 58 62 09
Email: infos@simmob.com multi - usage :

meuble pause café
échelle :

MOREAUD  JM
25/07/2005 NANTES261 - - P

Attention : ne rien mesurer sur les plans

référence  du  meuble

hauteur

largeur

profondeur

référence du colis n°1 :
référence du colis n°2 :
référence du colis n°3 :
référence du colis n°4 :
référence du colis n°5 :

poids

NANTES261 - -

NANTES261 - - 2
NANTES261 - - 1

NANTES261 - - 3

1232
700
1807
50.80 kg


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan7
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan9
	Vue en coupe B-B
	Vue en coupe C-C
	Vue en coupe D-D

	Feuille2
	Vue de mise en plan6


